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FT030/050 Motoriduttori a vite senza fine

Caratteristiche Technical Technische Caracteristicas  Technické Specyfikacje

tecniche features Daten técnicas vyhody techniczne

Le caratteristiche ~ FT030/050 gear- Eigenschaften der Las caracteristicas Hlavni vyhody Cechy gtéwne

principali dei moto-  motor range main Schneckenradgetrie- principales de los plochych prfevodovek motoreduktorow

riduttori a vite sen-  features: bemotor FT030/050: motorreductores de FT030/050: Slimakowych serii
za fine della serie corona sinfin de la FT030/050 obej-

FT030/050 sono: serie FT030/050 son: mujag:

. Elevata modu- High degree . GroRe Vari- . Elevado nivel . Vysoky stupen . Wysoki stopien
larita grazie ai of modularity antenvielfalt de modularidad modularity modularnosci,
diversi kit entra- thanks to a wide aufgrund der gracias a los nabizi Sirokou dzieki szerokie-
ta ed uscita selection of vielen mogli- diferentes kit Skalu vstupnich mu wyborowi

. Carcassa in input and output chen Zusam- en entrada y en a vystupnich zestawow
pressofusione kits menstellungen salida pripojeni wejsciowych i
di alluminio Die-cast des modularen . Caja en alumi- . Hlinikové wyjsciowych

. Lubrificazione aluminium Getriebebau- nio moldeado provedeni . Obudowa ze
permanente con housings kastensystems bajo presién prevodovky stopu alumi-
olio sintetico Permanent syn- . Aluminium . Lubricacién per- . Synteticky olej niumowego

. Trasmissione thetic oil long- Druckguss-Ge- mamente con pro celou dobu . Dozywotne
con spina di life lubrication hause aceite sintético zivotnosti smarowanie
sicurezza Running . Wartungsfreie . Transmision . Pfipojeni pomo- olejem synte-

connection with permanente con perno de ci bezpecnost- tycznym
safety pin Langzeit- seguridad niho pinu . Przektadnia
schmierung mit na zawleczke
Synthetikol zabezpiecza-
«  Getriebe mit Jjaca
Scherstift
Designazione Classification Klassifikation Clasificacion Oznaéeni Klasyfikacja
RIDUTTORI/ GEARBOXES | GETRIEBE / REDUCTOR | PREVODOVKY / PRZEKEADNIE
FT 030/050 FB1 D 1200 63 B14 03 ucC1
Tipo Grandezza Versione riduttore Lato montaggio flangia Rapporto IEC Forma costruttiva Albero d'uscita Esecuzione di montaggio
Type Size Gearbox version Mounting flange side Ratio Version Output shaft Mounting position
Typ GroRe Getriebeversion Einbauseite Flansch Ubersetzung Bauform Ausgangshohlwelle Einbaulage
Tipo Tamafio Versién reductor Lado de montaje brida | Relacién de reduccién Forma constructiva Eje de salida hueco Ejecucién de montaje
Typ Velikost Verze pfevodovky Strana pfiruby Prevodovy pomér Velikost pfiruby Duty vystupni htidel Montazni poloha
Typ Wielkos¢ Wersja przektadni Strona kotnierza Przetfozenie Budowa Wat wyjéciowy Pozycja montazowa
FT 030/050 F D \gedi ttal;clelle 56 B5 03 uB1
ee tables
FB S Siehe Tabellen 63 B14 uB2
FL Vease tablas us1
FB1 Viz. Tabulka uv1
Zobacz w tabelach uv2
uc1
uc2
AN AN AN
A7 A6 A4
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Motoriduttori a vite senza fine FT030/050

Designazione Classification Klassifikation Clasificacion Oznaceni Klasyfikacja g
(=4
MOTORE TRIFASE / MOTOR THREE PHASE /| MOTOR DREIPHASIG / MOTOR TRIFASICO / MOTOR TRIFAZOVY / SILNIK TROJFAZOWY B
™
SMT 63 2 4 018kW B14 230400V 50 Hz TEFC BR T P—3
|
Tipo Grandezza Indicativo potenza Poli Potenza Forma costruttiva Tensione Frequenza Ventilazione Opzioni Pos. Morsettiera L
Type Size Power coefficient Poles Power Version Voltage Frequency Fan cooling Options Terminal box pos.
Typ Grole Koeffizient Leistung Pol Leistung Bauform Spannung Frequenz Beliftung Optionen | Klemmenkastenlage
Tipo Tamafio | Indicador de potencia | Polos Potencia Forma constructiva Tension Frecuencia Ventilacion Opciones | Pos. Caja de bornes
Typ Velikost Orientaéni vykon Poly Vykon Velikost pfiruby Napéti Frekvence Chlazeni Moznosti Svorkovnice
Typ Wielkos¢ Moc orientacyjna | Bieguny Moc Budowa Napiecie Czestotliwosc| ventilatorem Opcje Pozycja skrzynki
chtodzenie zaciskowej
wentylatorem
sMT 1-2-3-4-5 4 | 0.04kW B14 230-400V | 50Hz | TEFC T1 (Std)

% 2.2 kW 460V 60Hz | TENV

MOTORE MONOFASE / MOTOR SINGLE PHASE | MOTOR EINPHASIG / MOTOR MONOFASICO / MOTOR JEDNOFAZOVY / SILNIK JEDNOFAZOWY

SMM 63 2 4 018kwWw B14 230V 50 Hz TEFC - T

Tipo Grandezza Indicativo potenza Poli Potenza Forma costruttiva | Tensione Frequenza | Ventilazione Opzioni Pos. Morsettiera
Type Size Power coefficient Poles Power Version Voltage Frequency | Fan cooling Options Terminal box pos.
Typ Grole Koeffizient Leistung Pol Leistung Bauform Spannung Frequenz Beluftung Optionen Klemmenkastenlage
Tipo Tamafio | Indicador de potencia | Polos Potencia Forma constructiva|  Tensién Frecuencia | Ventilacién Opciones Pos. Caja de bornes
Typ Velikost Orientaéni vykon Poly Vykon Velikost pfiruby Napéti Frekvence Chlazeni Moznosti Svorkovnice
Typ Wielkosc Moc orientacyjna | Bieguny Moc Budowa Napigcie | Czestotliwosé¢| ventilatorem Opcje Pozycja skrzynki
chtodzenie zaciskowej
wentylatorem
SMM 1-2-3-4 4 0.04 kW B14 230V 50Hz TEFC UL-CSA T1 (Std)
‘ e [
F 0.75 kW 115V TENV T4
j (UL-CSA)

MOTORE TRIFASE / MOTOR THREE PHASE | MOTOR DREIPHASIG / MOTOR TRIFASICO / MOTOR TRIFAZOVY / SILNIK TROJFAZOWY

TS X] 2 4 018kW BS 3ph 230-400V 50 Hz T

Tipo Grandezza Indicativo potenza Poli Potenza Forma costruttiva Fasi Tensione Frequenza Pos. Morsettiera
Type Size Power coefficient Poles Power Version Phases Voltage Frequency Terminal box pos.
Typ GroRe Koeffizient Leistung Pol Leistung Bauform Phasen Spannung Frequenz Klemmenkastenlage
Tipo Tamarnio Indicador de potencia | Polos Potencia Forma constructiva Fases Tension Frecuencia Pos. Caja de bornes
Typ Velikost Orientaéni vykon Poly Vykon Velikost pfiruby Faze Napéti Frekvence Svorkovnice
Typ Wielkos¢ Moc orientacyjna Bieguny Moc Budowa Fazy Napiecie Czestotliwosc Pozycja skrzynki
zaciskowej
TS 1-2-3-8 4 0.09 kW B5 3 ph 230-400 V 50Hz T (St)
AN L1-L2 B14 275-480 V 60Hz
L 2.2 kW
TECNOVERT
Tipo Potenza Modello Versione
Type Power Model Version
Typ Leistung Modell Version
Tipo Potencia Modelo Version
Typ Vykon Model Verze
Typ Moc Model Wersja
009 (0,09kW 4p IEC56) 0101 : standard B14
TVR 018 (0,18kw 4p IEC63) XXXX: NOT standard
025 (0,25kW 4p IEC63)
037 (0,37kw 4p IEC71)




FT030 /050 Motoriduttori a vite senza fine

Simbologia Symbols Symbole Simbologia Symboly Symbole
ny [min]  Velocita in ingresso  Input speed Eingangsdrehzahl Velocidad de entrada  Vstupni rychlost Predko$c wejsciowa
.47 Velocitain Output Velocidad de Vystupni Predkosc
nz [min”’] uscita speed Ausgangsdrehzahl salida rychlost wyj$ciowa
: Rapporto di ; - Relacién de Pfevodovy -
i riduzione Ratio Ubersetzung reduocion pomér Przetozenie
Potenza in . Potencia en Vstupni Moc
Py [kW] ingresso Input power Aufnahmeleistung entrada vykon wejsciowa
M, [Nm] Coppia in uscita in Output torque Ausgangsdrehmoment Par de salida en Vystupni moment Moment
2 funzione di P4 referred to P, in Abhangigkeit von P funcién de P; vztazeny k P4 wyjsciowy
Potenza nominale Nominal input : ; Potencia nominal Nominalni vstupni Moc znamionowa
Pnt [kW] in entrata power Nenn- Eingangsleistung de entrada vykon wejsciowa
Coppia nominale in ~ Nominal output yg?]%ﬁumsgr?ﬂgs' Par nominal de Nominalni vystupni %(;nﬁg;’ ow
M,2 [Nm]  uscita in funzione di  torque referred Abhinaiakeit salida en funcion moment vztazeny k o y
) toP angigkei de P P wyj$ciowy w
n1 n1 von P n1 n zaleznosci od P,
sf Fattore di servizio Service factor Servicefaktor Factor de servicio Servisni faktor zlr/:lgffczy nnik
: : ; Dopuszczalne
R, [N] g;rrlncigsrﬁ)(i’lleali?w Permitted output ~ Zulassige radiale ggr;gigig‘;"ggé Pristupné radialni obcigzenie
2 uscita radial load Belastung salida zatizeni vystupu radialne na
wyjsciu
Carico assiale ; o . ~ Carga axial Pripustné axialni Dopuszczalne
A, [N]  ammissibile in ZZ;T;g:g output é‘f}ﬁss'ge axiale Bela admisible en zatizeni vystupu obcigzenie osiowe
uscita 9 salida na wyjsciu
Esecuzione di Mounting Einbaulage Ejecution de Montazni Pozycia
montaggio position montaje poloha montazowa
uv1 uv2 uc1 uc2

i)

F..S
Lubrificazione Lubrication Schmierung Lubricacién Mazani Smarowanie
| motoriduttori FT Permanent synthetic Wartungsfreie  per-  Los motorreductores FT pfevodovky jsou Motoreduktory FT sg
sono forniti completi oil long-life lubrication ~ manente Schmierung FT son suministra- naplnény syntetickym dostarczone wraz ze
di lubrificante sinte- (viscosity grade 320) bei den Getriebemo-  dos completos de olejem pro celou Smarem syntetycz-
tico viscosita 320 e on FT gearmotors. toren FT (Viskositats-  lubricante sintético dobu zivotnosti (vis- nym o lepko$ci 320
non necessitano di grad 320). de viscosidad 320 y kozita 320). i nie wymagajg zad-
manutenzione. no necesitan manu- nych prac konserwa-
tencion. cyjnych.
Combinazione Combination Ubersetzungs- Combinacién Kombinovany taczne
rapporti ratio verhdltnis de relaciones prevodovy pomér  przefozenie
i= i1 X i2
225 300 450 600 750 900 1200 1500 1800
iy 7.5 10 15 20 25 30 40 50 60
in 30 30 30 30 30 30 30 30 30




Dati Technical Technische Datos Technicka Dane S
tecnici data Daten técnicos data techniczne g
Q
P M AR P M AR 8
1 15 2 | of | i 1 N2 2 sf | i -
[kwW] [min'] | [Nm] N [kwW] [min] | [Nm] o % [
0.04 - IEC 56 0.12 - IEC 56
SMT5014 6.2 30 5.6 | 225 |FT030/050 | B14 SMT5044 6.2 89 1.9 | 225 FT030/050| B14
SMM5014 | 4.7 39 4.5 | 300 B14 SMT5634 4.7 116 1.5 | 300 B14
(1400 min) | 3 4 52 3.4 | 450 B14 SMM5634 | 3 9 157 1.1 450 B14
n@ 2.3 65 2.9 | 600 B14 (1400 min) | 2 3 195 1.0 | 600 B14
1.9 77 2.6 | 750 B14 1.9 230 0.9 | 750 B14
1.6 86 2.3 | 900 B14 1.6 257 0.8 | 900 B14
1.2 104 2.0 [ 1200 B14 1.2 293 0.7 | 1200 B14
0.93 119 1.8 | 1500 B14 0.93 300 0.7 | 1500 B14
0.78 135 1.6 | 1800 B14 0.78 308 0.7 | 1800 B14
0.06 - IEC 56 0.12 -IEC 63
SMT5024 6.2 45 3.7 | 225 |FT030/050 B14 TS6314 6.2 89 1.9 | 225 |FT030/050 | B5/B14
SMM5024 | 4.7 58 3.0 | 300 B14 (1400 min) | 4.7 116 1.5 | 300 B5/B14
(1400 min) | 3 4 79 2.3 | 450 B14 3.1 157 1.1 450 B5/B14
@ 2.3 98 1.9 | 600 B14 2.3 195 1.0 | 600 B5/B14
1.9 115 1.7 | 750 B14 1.9 230 0.9 | 750 B5/B14
1.6 128 1.6 | 900 B14 1.6 257 0.8 | 900 B5/B14
1.2 155 1.3 11200 B14 1.2 293 0.7 | 1200 B5/B14
0.93 178 1.2 11500 B14 0.93 300 0.7 | 1500 B5/B14
0.78 203 1.1 11800 B14
0.18 - IEC 56
0.09 -IEC 56 SMT5644 | 62 | 134 | 1.2 | 225 |FT030/050 B14
SMT5034 6.2 67 2.5 | 225 |FT030/050 | 55/B14 SMM5644 | 4.7 173 1.0 | 300 B14
sMms034 | 4.7 87 2.0 | 300 B5/B14 (1400 min) |3 4 236 0.8 | 450 B14
SMT5624 3.1 118 1.5 | 450 B5/B14 2.3 262 0.7 | 600 B14
sMm5624 | 2.3 146 1.3 | 600 B5/B14 1.9 274 0.7 | 750 B14
(1400 miny | 1.9 172 1.1 750 B5/B14 1.6 282 0.7 | 900 B14
1.6 193 1.0 | 900 B5/B14 1.2 293 0.7 | 1200 B14
1.2 233 0.9 | 1200 B5/B14 0.93 300 0.7 | 1500 B14
0.93 267 0.8 | 1500 B5/B14 0.78 308 0.7 | 1800 B14
TS5624-B14| 0.78 304 0.7 | 1800 B5/B14
TS5624-B5
TVR009-B14 Verificare sempre che la coppia M, utilizzata non ecceda
TVR009-B5 il valore indicato nelle caselle in grigio.
i Please check that the output torque M, does not exceed
(1400 min) the value in the grey areas.
Stellen Sie sicher, dass das Drehmoment M, den
angegebenen Wert im grauen Bereich nicht tiberschreitet.
Verificar que el par M, utilizado no exceda el valor
indicado en la casilla en gris.
Zkontrolujte, zda vystupni moment M, nepfesahuje
hodnoty uvedené v Sedych polich.
Prosze sprawdzic, czy warto§¢ momentu wyjsciowego
M,, nie przekracza szarego zakresu..
Motori SMT SMM TS TVR
Motors
Motoren 5014 5014
Motores 5024 5624 5024 5624 5624 6314 009
Motory 5034 5634 5034 5634 5634
Silniki 5044
IEC 56 B14 56 B14 56 B14 56 B14 56 B5/B14 63 B5/B14 56 B14
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Dati

Technical Technische Datos Technicka Dane
tecnici data Daten técnicos data techniczne
P4 n | Mz o | IEC P nz | My g ) IEC
[kw] [min'] | [Nm] o9 [kW] [min] | [Nm] o5
0.18 - IEC 63 0.25 - IEC 56
smT6324 | 6.2 134 | 1.2 | 225 |FT030/050 | 55/B14 SMT5654 | 6.2 186 | 0.9 | 225 |FT030/050 4 B14
sMme324 | 4.7 173 1.0 | 300 B5/B14 (1400 min!) | 4.7 241 0.7 | 300 B14
(1400 minYy | 3.1 236 0.8 | 450 B5/B14 31 254 0.7 | 450 B14
23 262 | 0.7 | 600 B5/B14 23 267 | 0.7 | 600 B14
1.9 274 | 0.7 | 750 B5/B14
0.25 - IEC 63
1.6 282 | 0.7 | 900 B5/B14 ET030/050
Tsea2aB14| 1.2 | 293 | 0.7 | 1200 B5B14 ~ SWTes4 | 62 | 186 | 0.9 | 225 o/B14
T756324-85 | 0.93 300 0.7 | 1500 B5/B14 sMme334 | 4.7 241 0.7 | 300 B5/B14
TVRO18-814| 078 | 308 | 0.7 | 1800 55/B14 (1400 minty | 3.1 254 | 0.7 | 450 B5/B14
TVR018-B5 2.3 267 0.7 | 600 B5/B14
(1400 min™")
TS6334-B14
TS6334-B5
TVR025-B14
TVR025-B5
(1400 min™")
Verificare sempre che la coppia M, utilizzata non ecceda
il valore indicato nelle caselle in grigio.
Please check that the output torque M, does not exceed
the value in the grey areas.
Stellen Sie sicher, dass das Drehmoment M, den
angegebenen Wert im grauen Bereich nicht tiberschreitet.
Verificar que el par M, utilizado no exceda el valor
indicado en la casilla en gris.
Zkontrolujte, zda vystupni moment M, nepfesahuje
hodnoty uvedené v Sedych polich.
Prosze sprawdzic, czy warto$¢ momentu wyjsciowego
M,, nie przekracza szarego zakresu..
Motori SMT SMM TS TVR
Motors
Wiotoren 5644 6324 6324 6324
otores
Motory 5654 6334 2l 6334 6334 018 025
Silniki
IEC 56 B14 63 B14 56 B14 63 B14 63 B5/B14 63 B5/B14 63 B5/B14
Dati tecnici Electrical Elektrische Datos técnicos  Elektricka Elektryczne dane
elettrici technical data Daten eléctricos technicka data techniczne
Si prega di consultare  Please see Bitte beachten Consulte el parrafo Viz pfislusny odstavec: Prosze zapoznac
il paragrafo dedicato: the dedicated Sie den dedicado: sie z dedykowanym
paragraph: entsprechenden akapitem:
Absatz:
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Motoriduttori a vite senza fine FT030/050

Motori IEC Motor IEC Motores IEC pfiruba IEC kotnierze g
applicabili adapters Motoradapter aplicables motoru wejsciowe g
QS
S
N.B.: Le aree in grigio indicano I'applicabilita delle corrispondenti grandezze motore; o
B/BS = Boccola di riduzione in acciaio e
N.B.: Grey areas indicate motor inputs available on each size of unit;
B/BS = Metal shaft sleeve
N.B.: In den grauen Bereichen sind die Motoreingange fir jede Getriebegrofe angegeben;
B/BS = Metal-Wellenhilse
N.B.: Las areas en gris indican la disponibilidad del correspondiente tamafio del motor;

B/BS= casquillo de reduccion en acero

Poznamka:  Seda politka ukazuji dostupné pFiruby motoru pro kaZdou velikost pfevodovky;
B/BS = ocelové vlozky

N.B.: Szare pola informujg o tym, jakie wielkoSci silnikow sg dostepne dla kazdej jednostki;
B/BS = metalowe tuleje przejsciowe

UB1 uB2 us1 us2 uv1 uva2

sl
N
F..S
i
FT IEC N M P D
7,5 10 15 20 25 30 40 50 60
63B5 95 115 140 »
63B14 60 75 90
030/050
56B5 80 100 120
9 B B B B B B B B
56B14 50 65 80
uc2
F..D F..S F..D F..S
i1
FT IEC N M P D
7,5 10 15 20 25 30 40 50 60
63B14 60 75 90 11
030/050 56B5 80 100 120
9 B B B B B B B B
56B14 50 65 80

0423A



FT030/050 Motoriduttori a vite senza fine

Dimensioni Dimensions Abmessungen Dimensiones Rozméry Wymiary
Flange d’uscita FT030/050
Output flanges
Abtriebsflansche
Bridas salidas OKN
Vystupni pfiruby KA KB KC OKM He KO gKQ OKP
kotnierze wyjsciowe
F 90 9 5 110 70 1" 90-110 125
FB 89 9 5 132 110 9,5 130-145 160
FL 120 9 5 110 70 1 90-110 125
FB1 87 12 5 132 110 1 130 160
2
K52
55 47 132 60 F
18
FB
/
/ FL
N~ Ll
0| I
™ Hl
N~ §i
©o|
- <
. . R
S| B
95.5
o3
FB1
A-A
30 30 IR
&
%
Py :
i 421 +29
© l TJ [
T ‘ T
[Te) [Ye)
N | N 28.3
S 112 S
©
1“ # i %D '
F L
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TRANSTECNO SRL
HEADQUARTERS

Company subject to the management
and coordination of INTERPUMP GROUP SPA
Via Caduti di Sabbiuno, 11/D-E

40011 Anzola dell’Emilia (BO)

ITALY

T+3905164 25811
F+39051734943
sales@transtecno.com
www.transtecno.com

HANGZHOU TRANSTECNO POWER
TRANSMISSIONS CO LTD

No.4 Xiuyan Road Fengdu Industry Zone - Pingyao Town Yuhang District

Hangzhou City, Zhejiang Province 311115 — CHINA
T+86 571869202 60

info-china@transtecno.cn

www.transtecno.cn

l ' MATRANSTECNO S.A.P.I. DE C.V.

“ P Av. Mundial # 176, Parque Industrial

M Apodaca, Nuevo Leén, C.P. 66600 - MEXICO
T+52 8113340920

info@transtecno.com.mx
www.transtecno.com.mx

Carrer de la Ciencia, 45

08840 Viladecans (Barcelona) - SPAIN
T+34931598 950
info@transtecno.es
www.transtecno.es

M TRANSTECNOB.V.

mwr Siliciumweg 32
3812 SX Amersfoort - NETHERLANDS
T+31(0) 33 4519 505
info@transtecno.nl
www.transtecno.nl

TRANSTECNO AANDRIJFTECHNIEK B.V.
Siliciumweg 32

3812 SX Amersfoort - NETHERLANDS
T+31(0)332047006
info@transtecnoaandrijftechniek.nl
www.transtecnoaandrijftechniek.nl

INTERPUMP ANTRIEBSTECHNIK - TRANSTECNO
Vertriebshiiro Stuttgart - GERMANY
T+49(0)1714781909

— germanoffice@transtecno.com
www.transtecno.com

TRANSTECNO IBERICA - THE MODULAR GEARMOTOR, S.A.

=

TRANSTECNO USA

8 Creek Parkway,

Boothwyn PA 19061-8136 - UNITED STATES
T+1(610) 4970154

TRANSTECNO USA — WEST COAST BRANCH
14561 Fryelands Blvd SE

Monroe, WA 98272 - UNITED STATES
T-+1360-863-1300
usaoffice@transtecno.com
www.transtecno.com

TRANSTECNO CANADA

51 B Caldari Road Unit 10
Vaughan, ON L4K 4G3 - CANADA
T+19057610762
canadaoffice@transtecno.com
www.transtecno.com

TRANSTECNO CHILE-PERU

Av. Los Libertadores 41

Parque Industrial - Los Libertadors 16.500
Santiago, Colina - CHILE

T+56 229633870

Carretera Panamericana Sur KM 29.5,
Interior -3, Z.I. Lurin - PERU
T+5113546259 /+ 5113434231
chileoffice@transtecno.com
www.transtecno.com

SALES OFFICE OCEANIA

Unit 5, 12 Nyholt Drive, Yatala 4207, Queensland - AUSTRALIA
T+6107 38000103

M +6104 38060997

UNIT 9, 94 Boundary Rd, Sunshine West 3020, Victoria - AUSTRALIA
T+6193124722

oceaniaoffice@transtecno.com

www.transtecno.com.au
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TRANSTECNO

the modular gearmotor

MEMBER OF INTERPUMP GROUP

TRANSTECNO INDIA
W #6A, Sipcot Industrial complex, Phase-1,Elasagiri Road
Hosur — 635126 Tamilnadu - INDIA
T+914344 274434
M -+91 81443 88800

TRANSTECNO INDIA — NORTH BRANCH
Plot No: 3 A, Sector 2, IIE, Sidcul, Pantnagar
U.S. Nagar, Uttarakhand — 263153 - INDIA
indiaoffice@transtecno.com
www.transtecno.com

’.\‘ TRANSTECNO BRAZIL
L./ Rua Gilberto de Zorzi, 525 Forqueta - CEP. 95115-730
(X Postal 3544 Caxias do Sul RS — BRAZIL

TRANSTECNO BRAZIL — SA0 PAULO BRANCH

R. Mafalda Barnabe Soliane, 314 — CEP. 13347-610
Indaiatuba, Sao Paulo - BRAZIL

T+5519 3437 2520

TRANSTECNO BRAZIL - PORTO ALEGRE BRANCH
Rua Dr. Freire Alemdo 155 / 402 - CEP. 90450-060
Auxiliadora Porto Alegre RS - BRAZIL
T+555132515447

M +5551 81145962

braziloffice@transtecno.com
www.transtecno.com.br

.$ SALES OFFICE SOUTH KOREA
4 772-41. Bongdong-ro, Bongdong-eup, Wanju-goon

Chonbuk, 55313
SOUTH KOREA
T+82708867 8897
M +82 10 5094 2107
koreaoffice@transtecno.com
www.transtecno.com

www.transtecno.com
www.firetecno.net
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